

ERRATA SEI Nº 0024037272/2025 - SESPORTE.UTE

Joinville, 02 de janeiro de 2025.

Errata do Edital 001/2025

Na tabela do subitem 3.1, onde se lê "**Ou acadêmico de Educação Física – Bacharelado (a partir do 3º ano ou 6º período).**" entender como **5º período**, pois equivale ao 1º semestre do 3º ano de curso.



Documento assinado eletronicamente por **Luis Fernando da Rosa, Gerente**, em 02/01/2025, às 09:05, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0024037272** e o código CRC **AB310929**.